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Монотипия- уникальная печатная 
техника,сочетающая в себе качества 
эстампа и живописи.
В переводе с греческого языка 
монотипия – один отпечаток.
Цель: Познакомить детей 
дошкольного возраста с техникой 
монотипия. Продолжать учить детей 
работать с красками и развивать 
воображение.



Перед тем, как начать работать с  новой для 
меня нетрадиционной  техникой рисования 
«монотипией»: определяю какой материал 
потребуется мне для работы . 
Рисовать можно на самых разнообразных 
поверхностях (бумага, целлофан
пластиковая доска,  стекло)в работе можно 
использовать любые краски
(пальчиковые  краски, акварель, гуашь ) , а в 
качестве кисточки можно использовать любой 
подручный материал(например ватные палочки 
и т.д). Я использовала гуашь, ватные палочки, 
плотную пленку и кисточки.



Материал который был использован в 
работе с детьми при создании рисунка в 
технике монотипия.



Рисунок №1

1 шаг. Берем лист белой бумаги, 
сворачиваем её пополам разглаживаем по 
сгибу, потом её разворачиваем



2 шаг. На одной половине  листа 
рисуем снежинку. Другой 
половиной листа его закроем и 
разгладим рукой.



3 шаг .Разворачиваем лист бумаги. 
Получился рисунок снежинки в технике 
монотипия.



Рисунок №2

Второй прием рисования на  гладкой плотной 
пленке.
1 шаг. Берем плотную пленку и наносим толстым 
слоем по всей поверхности пленки краску. 



2 шаг .Берем ватную палочку  и 
рисуем по покрашеной поверхности 
любой рисунок.



3 шаг. Рисунок покрываем плотным 
литом бумаги и разглаживаем его 
руками.



4 шаг. Аккуратно снимаем лист бумаги с 
рисунка. В итоге получился у нас красивый 
рисунок в технике монотипия. 



Итог
.


